
Поштовани, 
  
Дана 23.05.2025. године доставили сте Националној служби за запошљавање Захтев за слободан 

приступ информацији од јавног значаја. 
  
У Захтеву тражите да доставимо податке о догађајима у организацији Националне службе за 

запошљавање, током 2024. и 2025. године, на којима су присуствовали ресорни министри за рад, 

запошљавање, борачка и социјална питања и државни секретари, те информације о одлукама за 

доделу субвенције за самозапошљавање у 2025. години. 
  
У складу са наведеним обавештавамо Вас о следећем (по редоследу постављених питања): 
  
Одговор на питање број 1: 
  
Национална служба за запошљавање, као организација за обавезно социјално 

осигурање, обавља послове запошљавања, осигурања за случај незапослености, остваривање 

права из осигурања за случај незапослености и вођење евиденција у области 

запошљавања. Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, у складу са 

законом, врши надзор над радом Националне службе. 

У циљу постизања што бољих и ефикаснијих резултата у раду Национална служба има 

свакодневну комуникацију са Министарством за рад, запошљавање, борачка и социјална 

питања. Комуникација обухвата размену информација, добијање инструкција и координацију 

активности, што доприноси побољшању услуга које Национална служба пружа корисницима. У 

вези са наведеним напомињемо да је Национална служба за запошљавање током 2024. и 2025. 

године организовала и била партнер на 86 Сајмова запошљавања, организовала преко 85 

догађаја- презентација Јавних позива, Форума послодаваца, доделе сертификата, 

промоцијa предузетништва, ЛАПЗ-а, итд. 

У априлу 2024. године са министром за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Николом 

Селаковић потписан је Споразум о учинку Националне службе за запошљавање за 2024. годину. 

У марту 2025. године са министром за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Немањом 

Старовић потписан је Споразум о учинку Националне службе за запошљавање за 2025. годину. 
  
Национална служба за запошљавање сваке године 14. децембра обележава свечано Дан 

Националне службе за запошљавање у циљу сумирања резултата рада и доделе захвалница 

социјалним партнерима и послодавцима са којима је имала најбољу сарадњу. Овом догађају 

годинама уназад присуствује министар надлежан за послове запошљавања са својим 

сарадницима. 
  
Одговор на питање број 2: 
Национална служба за запошљавање је дана 26.02.2025. године расписала Јавни позив 

незапосленима за доделу субвенције за самозапошљавање и Јавни позив незапосленима ромске 

националности за доделу субвенције за самозапошљавање, по којима је последњи рок за 

подношење захтева са бизнис планом био 14.04.2025. године. 

Одлука о одобравању субвенције доноси се на основу ранг-листе, а након провере испуњености 

услова Јавног позива и приложене документације и бодовања поднетог захтева са бизнис 

планом, у року од 30 дана од дана истека Јавног позива. Одлуку о одобравању субвенције доноси 

директор филијале Националне службе по овлашћењу директора Националне службе или други 

запослени којег овласти директор Националне службе. Изузетно, захтеви који испуњавају 

услове Јавног позива, а по којима није позитивно одлучено у наведеном року, могу бити поново 

узети у разматрање уколико се за то стекну услови. Такође, уколико незапослени коме је 

одобрена субвенција за самозапошљавање, одустане од реализације исте, субвенција се 

додељује следећем незапосленом са ранг листе. 



Напомињемо да су средства за субвенцију за самозапошљавање, како на нивоу Националне 

службе за запошљавање, тако и на нивоу филијала ограничена и дефинисана Акционим планом 

за период од 2024. до 2026. године за спровођење Стратегије запошљавања у Републици Србији 

за период од 2021. до 2026. године („Сл. гласник РСˮ, број 22/24). У складу са расположивим 

квотама, све филијале су у року од 30 дана од дана истека Јавног позива донеле одлуке о додели 

субвенције за самозапошљавање. С обзиром да су обезбеђена додатна финансијска средства за 

ову меру, филијале су у складу са новим квотама доносиле одлуке и након рока предвиђеног 

јавним позивом. 

На дан 02.06.2025. године донете су одлуке за укупно 3.286 подносиоца захтева за доделу 

субвенција (од којих је 109 особа са инвалидитетом и 191 припадник ромске националности). 

  
Одговор на питање број 3: 
  
Национална служба за запошљавање је у 2025. години организовала свечано уручивање Одлука 

о додели субвенција за самозапошљавање у периоду април/мај 2025. године на територији 

следећих филијала: 
  

➢  Филијала Лесковац 09.05.2025. године; 

➢  Филијала Крушевац 19.05.2025. године; 

➢  Филијала Крушевац 16.04.2025. године (Одлуке за самозапошљавање по програму 

Гаранција за младе) 

➢   Филијала за град Београд 20.05.2025. године (додељено 355 Одлука); 

➢  Филијала Зајечар 21.05.2025. године и 

➢  Филијала Прокупље 22.05.2025.године (додела Одлука у оквиру Сајма запошљавања). 

  

Национална служба за запошљавање има важну улогу у подршци самозапошљавању и 

организацији догађаја попут свечане доделе уговора. Ова активност подстиче предузетништво 

и јача сарадњу између институција, те с тим у вези Национална служба има у плану да организује 

свечану доделу Уговора по Одлукама о додели субвенција за самозапошљавање, на територији 

филијала у периоду јун/јул месец 2025 године. 
Национална служба је у обавези да Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална 

питања као ресорно министарство редовно информише о раду, организацији, активностима и 

планираним догађајима, што подразумева надлежност, учешће и подршку Министарства, а 

самим тим и локалних самоуправа. 
  
Одговор на питање број 4: 
  
У прилогу мејла достављамо табелу са планираним догађајима у организацији Националне 

службе за запошљавање. Наведене информације се редовно достављају путем мејла 

Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања. 
Како се комуникација, у вези са организацијом догађаја од 21.05.2025. године, надаље 

реализовала телефонским путем, Национална служба не располаже са одређеним документом у 

којем је садржана информација о телефонској комуникацији. 
  
У прилогу: 
  

➢  Достављање информација о догађајима у 2025. години. 
  

Љубазно молимо да потврдите пријем мејла. 
  
  
С поштовањем, 
Весна Ђорђевић 
 


